

PESTVIDÉK

Rézfúvósok a budakeszi fák alatt

Festői díszletű szolgáltak a makkosmáriai fák a koncerthez, amelyet a Magyar Honvédség Zeneművészeti Szakközépiskolájának fúvósai adtak Budakeszin az Erkel-nap alkalmából. A hagyományos ünnepséghez ezúttal ugyanis rendhagyó helyszíneket keresett és talált a szervező Pék Lajos kultúrház-igazgató és csapata, kihasználva a település nem mindennapi természeti adottságait.

Az Erkel Ferencről való megemlékezés minden esztendőben Budakeszi jeles napjai közé tartozik. A helybeliek büszkék rá, hogy a zeneszerzőnek itt volt nyaralója, és ily módon számos mű születése közvetve-közvetlenül Budakeszhez kötődik. A mostani ünnepség szombatnora délután, a község központjában álló Erkel-szobornál vette kezdetét, ahol több mint száz helyi intézmény, egyesület és társadalmi szervezet mellett Erkel Ferenc leszármazottai helyezték el a gyertyát.

A kilencvenkét esztendő *Óváry Rozáliát*, Erkel Ferenc dédunokáját a polgármester köszöntötte. *Szemeréki Zoltán* hangsúlyozta: a Himnusz komponistájára emlékezni egyet jelent legnemesebb hagyományaink, nemzeti kultúránk ápolásával. A beszédben megfogalmazott elveket hamarosan a gyakorlat követte. A koszorúzó társaságot az erdőben emelkedő Kálvária-hoz invitálta *Pék Lajos* kultúrház-igazgató; arra a helyre, ahol Erkel Ferenc is nem egyszer sétálhatott. A fák alatti kápolnánál, a budai panoráma előtt adta elő műsorát a budakeszi népdalkör és a hagyományörző kör asszonykórusa, majd a makkosmáriai kegytemplomban rendezett hangverseny következett.

A Gabrieli énekegyüttes, az Angelica leánykar és a Honvéd férfiak által hallható Erkel-, Kodály- és Liszt-művek után üdítő változatosságként fogadta a templomból kilépő közönséget a fiatal, de szintén profi rézfúvószenekar szabadtéri műsora. Este pedig a ráckevei Kéve néptáncegyüttes ropta a művelődési központ udvarán fölállított sátor alatt.

A nézők tíz magyar tájegység tüzesebbnél tüzesebb táncában gyönyörködhetek; a szereplők eredeti népviseletben adták elő valamennyit.

Az ünnepség délelőtti sakkverseny csinált kedvet: a merészebb jelentkezők *Bilek István* nemzetközi nagymesterrel, többszörös olimpikonnal mérhették össze tudásukat – szimultán formájában. Ez szintén emlékezés Erkel Ferencre, aki nem csupán kiváló muzsikusként, hanem remek sakkozó is volt, és húzásaival számos partin hőkentette meg barátait budakeszi nyaralójának fái alatt.

R. V.

Számítógép a szlovák iskolának

A pillszentkereszti szlovák nemzetiségi általános iskola tanulóit néhány nap múlva elkezdhetik ismerkedni a számítástechnikával. Összesen öt számítógépet (és a hozzávaló monitort, klaviatúrát), valamint egy hálózati kiszolgáló gépet kaptak a budapesti Confidenza Kft.-től. A pillszentkereszti szlovák önkormányzat elnökeinek közbenjárására adta a cég használt, de jó állapotú gépeit az iskolásoknak.

M. H. T.

Csömöri körmenet úrnapiján

Japánból és Hollandiából is érkeztek vendégek

Ismét ezek vettek részt vasárnap Csömörön, az úrnapija alkalmából rendezett körmeneten.

A virágszönyeggel díszbe öltözött települést Budapestről, a környező településekről, de még Hollandiából és Japánból is felkeresték az érdeklődők, akiknek legnagyobb részét lenyűgözte a szírmok, virágok, koszorúk együtteséből kirakott pazar díszítésű útvonal, amelyet hajnaltól kezdve szepítettek a helyiek. Az ügyes kezű emberek a mértani formák mellett az ünnephez kapcsolódó tárgyakkal, egyebek között kelyhekkkel, keresztekkel gazdagították az egy méter széles virágszönyeget.

A sokszínű útvonalon, mint mindig, most is először az Ipekdedet végig, aki az oltáriszentséget vitte. Idén – a tízórás misén szentbeszédet tartó – dr. Ákos Géza nagyprépost, püspöki helynök kezében járt körbe Csömörön a Jézus által nagycsütörtökön alapított ünnep jelképe.

A kilométeresnél is hosszabb úton négyszer állt meg a menet, a négy égtájt jelképező sátor előtt. A nagyprépost *Mucza Béla* helyi plébánossal felváltva tartott beszédet a sátraknál. Egy órába is beletelt, mire a negyedik állomáshoz ért a körmenet. *Borhy Gyuláné* háza előtt állt a negyedik sátor. (Borhyné megemlékezett, hogy nemcsak a katolikusok, hanem az evangélikusok, sőt a vallásokat nem gyakorlók is magukénak érzik ezt a napot.) A virágszönyeg természetesen az idén is körbeért.

A mise végén a Himnuszot együtt énekelte a hívekkel *Gémes György* gödöllői polgármester, aki az utóbbi időben mindig ellátogat ide.

– Nem pusztán szokás ez, hanem zárandoklat – mondta az egyetemi város első embere.

N. Á. Vasárnapra virágba borultak az utcák

BALÁZS GUSZTÁV FELVÉTELE



Pest megyében ötszáz emberre csak egy rendőr jut

Öt hónap alatt húszezer bűncselekmény történt

Egy rendőr ötszáz ember nyugalmáért felel Pest megyében, s ez az egyik legkedvezőtlenebb arány az országban. A megye lakossága folyamatosan növekszik, következőképp az egyenruhásokra is egyre nagyobb terhet hárul.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Pest megyében, egyedülállóan az országban, folyamatosan növekszik a lakosság létszáma. Főleg a fővárosból, de távolabbi megyékből (Szabolcs-Szatmár-Beregből, Békésből, Hajdú-Biharból, Jász-Nagykun-Szolnokból) is sok az ideköltöző. Ily módon egy év alatt több mint tizenkétezerrel emelkedett a betelepülők száma.

A megye rendjét, közbiztonságát őrző rendőrök munkakörülményei azonban talán itt a legrosszabbak, különösen, ha figyelembe vesszük, hogy az úgynevezett rendőr-lakos arány itt a legkedvezőtlenebb: egy rendőrről ötszáz ember jut. A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság különböző újításokkal, kísérletekkel igyekszik felülkerekedni a nehéz helyzeteken. Néhány hét óta az interneten is bemutatják új szolgáltatásait. Ilyen például az áldozatvédelem kiterjesztése, amelyet legutóbb Szigetszentmiklóson

vezettek be. Ennek keretében megállapodtak a városi rendőrkapitánysággal, hogy betörés esetén a nyomozókkal azonnal megjavítsa az ablakokat, ajtókat.

Az év első öt hónapjában egyébként 19 905 bűncselekményt regisztráltak a megyében, ami hét százalékkal több a tavalyi hasonló időszakénál. A rablások és betörések lopások száma viszont nyolc, illetve tizenhárom százalékkal csökkent. Ötvennél több gyanúsítottat hallgattak ki, a felderítési mutató elérte az ötven százalékot. Ezzel együtt a közterületeken javult a közbiztonság.

Továbbra is sok gondot jelentenek a szabálytalanul közlekedők. Január 1. és május 31. között ötvenöt halálos baleset történt a megye útjain. Különösen a múlt hónap statisztikája elszomorító, ebben az időszakban ugyanis kilenc százalékkal lett több a súlyos, személyi sérüléssel járó baleset. A legtöbb halálos sérülés Budaörs, Dabas, Monor és Nagykáta térségében történik, ahol a jövőben szigorítják a közúti ellenőrzések módszereit. A nyári hónapokban gyakrabban felűnnek majd az utak mentén a traffipaxok, és a közlekedésiek hasznos tanácsokkal is ellátják a hazai és külföldi autósokat.

Pakura került a Benta-bent Százhalombattánál

MUNKATÁRSUNKTÓL

Technológiai hiba miatt szombat délután fűtőolaj ömlött a Százhalombattai Hőerőműből a Benta-patakba. Gyorsan észrevették a bajt, azonnal intézkedtek, így hozzávetőleg csupán három köbméternyi kerülhetett a százötven-háromszázötven köbméternyi pakurából a Dunába.

A dunajvárosi polgári védelmi körzetparancsnok szerint a település térségében vasárnap reggelig nem észleltek a Dunán pakurát, amely valószínűleg a folyó alsó szakaszát sem szennyezte. *Schieber Józseftől*, a Polgári Védelem Országos Parancsnokságának szóvivőjétől megtudtuk, hogy a kis mennyiség miatt és mert ez a kevés is hígul, a pakura nem veszélyes. A halak például eddig még észre sem vették, halpusztulást ugyanis nem tapasztaltak.

Mindazonáltal a Duna menti megyék polgári védelmi egységei folyamatosan figyelik a folyón a pakura megjelenését, a Benta-patakon pedig továbbra is úgynevezett felitató hurkákkal és merülőfalakkal állják útját a szennyeződésnek. A felfogott olajat tartálykocsikba szivattyúzzák, majd az égetőműbe szállítják. Az *MTI* jelentése szerint a Dunamenti Erőmű Rt. fedezi az élővíz védelmében a tisztítás költségeit.

HÉTFO

Pakura, babbal

Ha valahol súlyos a helyzet, az érintett hivatal szóvivője el nem mozdulhat a helyszínről. A Polgári Védelem Országos Parancsnokságának sajtósát is nagyon megsajnálta, amikor meghallottam a telefonban, milyen nehezen veszi a levegőt. Bizonyára a pakuraszennyezés miatt rohagál, gondoltam, s kérdeztem is mindjárt: ugye, nagyon siet valahová?

Egy bogrács bagdulást cipel épp az emeletre, lihegte. Mire én: akkor nem olyan súlyos a helyzet Százhalombattán. Mire ő: nagyon jó meglátás.

K. Zs.



- A Szilágyi Erzsébet fasorban, a Pasaréti út torkolatánál mindkét irányban útszűkület lassítja a haladást.
- A Hegyalja úton, az Avar utca előtt az Erzsébet híd felé vezető külső sávot két helyen is felbontották.
- Kábelfektetés miatt szűkül le az út a Széna tér környékén: a Hattyú utcában, a Batthyány utcában az Ostrom utca és a Várkocs utca között, az Ostrom utcában a Batthyány utca és a Széna tér között.
- A Nagytétényi úton, a Tenkes utca és a Petőfi Sándor utca között fákát vágnak ki, ezért munkagépek okoznak útszűkületet.
- Útszűkület nehezíti a közlekedést a Lehel utcában a Bulcsú utca és a Lehel tér között a városközpont felé vezető oldalon, valamint a Bulcsú utcában a Kassák Lajos utca és a Lehel utca között.
- A VIII., Fiumei úton tart a közműépítés, ezért továbbra sem lehet behajtani a baleseti kórház elé, tehát erre nem lehet elérni a Köztársaság teret.
- A VII., Dob utcában az Erzsébet körút és a Rottenbiller utca között cserélik a vízvezetékot, ezért szakaszosan munkaterületek mellett vezet az út. A környéken sok szakaszon megtiltották a parkolást.
- A XVI. kerületben, a Rákosi úton a Mária utca után a kifelé vezető oldalt felbontották.

Forrás: Fővinform

Hajójáratok

MUNKATÁRSUNKTÓL

Augusztus végéig hajóval is megközelíthető a Római-fürdő. A BKV Rt. Hajózási Szolgáltató Kft.-je csütörtöktől vasárnapig és munkaszüneti napokon öt hajójáratot indít a Boráros tértől a Római-part irányába és vissza – tudtuk meg.

A BKV központi diszpécsera, *Erős János* kérdésünkre elmondta: a Boráros térről 9 órakor, 11 óra 40-kor, 12 óra 40-kor, 15 óra 20-kor és 16 óra 20-kor indul hajó, de az utolsó járat csak a Batthyány térig közlekedik. A Római-fürdőtől vissza 10 órakor, 11 órakor, 13 óra 40-kor, 14 óra 40-kor, valamint 17 óra 20-kor (ez utóbbi csak a Margit-szigeti Casinóig) közlekedik a járat. Reggel kilenckor a Jászai térről indul hajó a Rómaira, illetve negyed kilenckor a Boráros térről is. A viteldíj a Boráros tér és a Római-fürdő között fel-nőtteknek 300 forint, a 4–14 éves gyerekeknek 150. A Megyer–Pünkösdfürdő és a Soroksár–Molnár-sziget közötti két dunai átkelőhajó hétköznap 5 órától 21 óráig, hét végén pedig 8 órától 18 óráig (Megyeren 19 óráig) közlekedik. Viteldíjük 40–80 forint, a havibérlés ára 400–1200 forint. A hajójáratokról részletes információt a BKV 369-1359-es telefonszámán lehet kérni.

FOTOLAB® FOTOLAB® FOTOLAB®

OLCSÓ FÉNYKÉPEK
EGY HÉTEN ÁT

Június 7–13-ig

9 Ft-ért

9x13 cm - ES FÉNYKÉPEK FELVEVŐHELYEINKEN: